

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



夜晚拉开窗帘看到吓人一幕 一名男子悬在空中晃来晃去

自杀? 不,他为了掏鸟窝

勇往直前(杭州消防支队临平中队通讯员 王峰):大晚上的打开窗户,发现窗外半空中吊了个男人,你说慌不慌?

MM法师(本报记者 陈立波):绝对被吓死啊!

勇往直前:7月10日20时许,杭州余杭经济开发区泉漳春晖小区一房东突然听到自己的窗外有动静,就拉开窗帘查看,结果一看吓人啊:只见自己的一名房客拴着绳子悬挂在



窗外,不停地在空中晃来晃去。他马上报了警。

MM法师:自杀?

勇往直前:不是的,我们赶到现场时,男子还吊在半空中,楼顶位置还有个男的死死地拉着绳子。指挥员赶紧命令消防战士架设9米拉梯至男子被困的位置,通过拉梯将男子成功救下。

MM法师:两男人到底在干嘛?

勇往直前:据被困男子熊某介绍,自己从云南来杭州打工已经多年,租住在这里也有一段时间了。前段时间经常看到有鸟在3楼外墙的空调洞里飞进飞出,当晚闲着无聊,就叫上自己的小舅子准备从楼顶降绳下去掏鸟窝。

MM法师:这是有多拼啊!

勇往直前:为了确保安全,熊某还特意把绳子在自己肚子上绕了好几圈,然后让小舅子在楼顶拉住,慢慢从楼顶放下去,结果刚放到洞口,熊某就发现自己被绳子勒得很难受,悬在半空中晃来晃去根本没地方支撑,想让小舅子把自己拉上去,可是小舅子却拉不上去。两人一筹莫展之时,房东听到窗外动静报了警,这才没有酿成惨剧。

MM法师:别看特警队员绳降看起来很轻松,那可是长期训练的结果,以后千万别再犯傻了。

台风天人员都已转移 为啥这幢危旧房里还亮着灯?

一个问号带出了一个感人故事

沃天(杭州市公安局富阳分局通讯员 张华):受今年首个台风“尼伯特”影响,富阳组织包括警方在内的各方力量将住在危旧房的全部人员转移安置,但中间出现了一个小插曲。

八目鱼(本报记者 陈洋根):说来听听。

沃天:7月9日晚,渌渚镇董湾村巡防队晚间巡逻时,重点对村内危旧房进行排查。

八目鱼:有什么发现呢?

沃天:当晚9点半左右,队员们巡逻至金家坞自然村钟阿姨家门口时,发现她家楼下灯亮着。钟阿姨的房子是严重危房,此前村委已为他们一家找好了安置房,按理说当晚屋内应该没人……

八目鱼:可房里亮着灯呢。

沃天:带着疑问,带队巡逻的村主任立马敲响了房门。进门后,队员们发

现情况比较紧急,原来,钟阿姨的丈夫老孙在晚饭后因痛风引起心脏病复发,气急难忍无法行走,所以他和老伴也就没有及时搬至安置房。

八目鱼:老人的子女不在身边吗?

沃天:他们是空巢老人,年纪七十岁左右。

八目鱼:还好巡防队员比较细心。

沃天:村主任立刻联系安排好车子,将老孙送至富阳区第二人民医院。

八目鱼:一路上还好吧?

沃天:路上,老孙一直难受得“哎哟、哎哟”叫疼,巡防队员们的内心也一直悬着,恨不得能马上到医院。

八目鱼:医院检查情况如何?

沃天:经医院检查治疗,确定老孙没有生命危险,队员们也都松了一口气。目前,两位老人都得到了妥善的安置。

八目鱼:给巡防队员们点赞。



发现女友与男子藕断丝连 火冒三丈的他竟然上演狗血剧情

结果演过了火

P★em。H★pe(宁海县检察院通讯员 朱诗盼):电视剧里的狗血剧情,现实中竟然真有人敢演!

风轻轻地吹(本报记者 许梅):愿闻其详。

P★em。H★pe:邬某和何某2010年开始恋爱。2012年底,邬某欠债到外地避风头。长期不在一起,加上邬某脾气差,何某提出分手。邬某答应了,但心里没当回事,仍和何某联系。

风轻轻地吹:这到底是分还是没分?

P★em。H★pe:他们分手后,何某认识了刘某并开始恋爱。邬某听说两人在一起了,很生气,马上从外地赶回来,还打电话警告刘某离何某远点。在邬某的干预下,何某与刘某分手,与邬某和好。

风轻轻地吹:就这样抢回来了?

P★em。H★pe:2016年1月底,邬某发现何某好像跟一个男子联系频繁。3月3日,他拉何某去打了近两年的通话记录单,发现何某跟刘某藕断丝连。邬某火冒三丈,立即打电话约刘某出来说明清楚。

风轻轻地吹:如果真能说清楚也好。

P★em。H★pe:当晚9点半左右,邬某叫来小兄弟周某、石某,带着何某,把刘某带到偏僻乡下一座山上的空房子里,对刘某拳打脚踢。后来,他们还用绳子绑住刘某的手,一起用塑料棍、竹枝条等抽打刘某。

风轻轻地吹:这也太狠了吧。

P★em。H★pe:邬某让刘某拿出解决方案,不然不让他下山。刘某说了两个方案邬某都不同意,说弥补不了他内心的创伤。后来刘某说给钱,正中邬某下怀。刘某说他只能拿出3万元,邬某同意。另外,他还让刘某写了张30万元的欠条。

风轻轻地吹:这是“精神补偿费”吗?

P★em。H★pe:是的。回来路上,刘某先给邬某转账15000元。第二天,在邬某威胁下刘某又转了5000多元。后来,邬某直接找上门要钱,刘某报警。3月7日,邬某被抓获归案,周某、石某潜逃。7月7日,邬某因涉嫌抢劫罪被起诉。7月11日,归案的“帮凶”周某、石某也被检察院以抢劫罪的共犯批捕。

风轻轻地吹:这真是自作自受啊!



见到民警说着“Я хочу дойти”很焦急 离别时不不停说着“Спасибо”表感谢

迷路的俄罗斯男子遇上了热心的民警

阿泽(乐清市公安局通讯员 陈泽润 叶征洲):和你说个有趣的事儿,我们这儿的一位民警和俄罗斯男子交上了朋友,昨天还打电话互相问候呢。

南无(本报记者 陈佳妮):哇,怎么沟通的?用英语?

阿泽:哈哈,俄罗斯男子不会讲英语,我慢慢和你说这个故事。

南无:有缘千里来相会!

阿泽:前几天,柳市公安分局走进一位外国男子,只会说简单的“你好”“再见”等中文。除此之外,他说的语言民警都听不懂,而且他也没有随身携带护照、手机等,联系不上家属。

南无:他这是散步迷路了?

阿泽:对。男子很着急的样子,一直重复“Я хочу дойти!”听着像俄语,民警情急之下,下载了一个APP翻译,当点到俄语页面的时候,男子频繁示意。虽然确定了他是俄罗斯人,但是沟通仍然不顺利。

南无:这下麻烦大了,怎么办呢?

阿泽:民警一边查找监控,寻找他之前走过的路线,一边发了朋友圈求助会俄语的人。幸运的是,终于